



今晚大乐透奖池为13.29亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



揭阳中出1注1200万元派奖一等奖

新快报讯 记者陆妍思报道 5月19日,超级大乐透迎来第25055期开奖,同时本期也是大乐透8.8亿元大派奖活动的第18期,当期中出5注1200万元派奖基本头奖及1注1000万元基本头奖,其中广东中出1注1200万元花落揭阳。值得注意的是,当期开奖后,大乐透6亿元固定奖派奖圆满结束,一、二等奖派奖也进入最后两期倒计时。

奖池滚存13.29亿元

超级大乐透第25055期的中奖号码为:前区“08、10、25、29、30”;后区“01、02”。本期全国中出6注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,其中5注符合派奖条件,均分1000万元派奖奖金后,每注可额外多拿200万元,令单注总奖金达到1200万元。

据核查,全国6注头奖分落四地,江苏、陕西各中2注,广东、福建各中出1注。其中,广东中得的是1注1200万元派奖基本一等奖,出自揭阳4420030955体彩实体店。

同期二等奖开出110注,单注奖金19.45万余元,其中86注获得基本二等奖派奖,每注多得4.4万余元;110注二等奖中有15注选择追加,多得奖金15.56万余元,其中还有6注获得追加派奖奖金3.52万余元。

本期全国销售3.73亿元,为国家筹集彩票公益金1.34亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备仍达13.29亿余元,这笔奖金将悉数滚存至5月21日(周三)开奖的第25056期。

固定奖派奖圆满结束

当期开奖后,国家体育总局体育彩票管理中心发出《关于2025年超级大乐透固定奖派奖活动结束的公告》,公告指出,根据《关于开展2025年超级大乐透派奖活动的公告》,2025年超级大乐透派奖活动中用于固定奖派奖的6亿元资金已于第25055期派送完毕,固定奖派奖活动于当期结束。

而一等奖、二等奖派奖活动继续进行,一等奖派奖资金余额2000万元,二等奖派奖资金余额800万元。

本次派奖期间,单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

其中一等奖每期派奖1000万元,由符合派奖条件的一等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍,基本投注单注奖金最高可达2000万元,追加投注单注奖金最高可达3600万元。

二等奖每期派奖400万元,由符合派奖条件的二等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍。

体彩中心提醒,彩民所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以本次派奖门槛单张单期18元彩票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

好彩提醒

广东体彩大乐透2500万元大赠票进行中

由广东体彩推出的“十八正青春超级大乐透2500万元大赠票”活动也正在进行中。

本次活动时间从即日至6月16日23:59:59。活动时间内,购彩者购买超级大乐透一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的超级大乐透彩票)或套餐票,即可获得对应超级大乐透赠票奖励,具体如下:购买18元套餐

票/一票10注(含追加),赠4元机选2注票一张;购买28元套餐票,赠6元机选3注票一张;购买58元套餐票,赠12元机选6注票一张;购买88元套餐票,赠20元机选10注票一张。

若上述时间内累计应赠票金额达到2500万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动仅限于广东省体育彩票彩

实体店参与,活动规则由广东省体育彩票中心负责解释。一票10注的预售票(按购买时间)、多倍票、多期票首期可参与活动且单票只有一次赠票,多期票的补打票和本次活动的赠票不再参与活动。

值得一提的是,配合本次赠票活动,购彩者在广东购买大乐透套餐票,可同时参与大乐透8.8亿元派奖活动。

开奖信息

七星彩 第2025056期

中奖号码 6 0 7 4 8 2 + 2

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025130期

中奖号码 0 6 8

排列5 第2025130期

中奖号码 0 6 8 5 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

梅州体彩为大乐透669万元中奖实体店颁奖牌

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州体彩报道 近日,梅州市体彩中心在梅州市平远县新岭路4412012318体彩实体店举行喜中大乐透669万元大奖庆贺仪式。当日,梅州市体彩中心主任刘龙生、平远县委宣传部副部长钟滢共同为幸运实体店颁发大奖奖牌。喜庆的仪式现场吸引了不少市民前往该体彩实体店购买彩票,进店购彩的市民都纷纷表示希望能沾沾大奖喜气。

这份幸运源于体彩大乐透第25040期开奖。来自平远县城的一位购彩者喜中30注二等奖,将669万元奖金收入囊中。根据国家个人偶然所得税政策,这笔奖金为梅州贡献了133万元的税收。

中国体育彩票作为国家公益彩票,一直以来都是“公益事业的助推器”“体育事业的生命线”,每一张小小的彩票都承载着购彩者对幸运的期待,更凝聚着对社会公益事业的支持。广东体彩温馨提醒广大市民,购彩是种娱乐方式,应量力而行、理性投注!大家在享受购彩乐趣的同时,也为社会公益事业奉献一份爱心,让幸运与公益同行。



彩市动态

宁夏体彩举办“助体培优”公益助学活动

近日,在体彩大乐透上市18年之际,宁夏体彩“青春同行,公益筑梦”微光行动之体彩大乐透“助体培优”公益助学捐赠活动在宁夏体育职业学院举行。此次助学行动是2025年宁夏体彩助力青少年成长的全新公益项目,也是宁夏体彩近5年内第二次走进宁夏体育职业学院。该活动聚焦体育职业教育,旨在通过资金帮扶与精神激励相结合的方式,帮助品学兼优的学子减轻经济负担,同时鼓励他们勤学苦练,为国家体育事业发展贡献力量。此次活动中,宁夏体彩共向100名家庭经济困难、品学兼优学生发放助学金18.5万元。

此次助学行动构建了“经济资助+价值引领”双轨并行的公益模式,给予学生的不仅是物质支持,更是对勤学精神的嘉许,同时也为体育“新苗”搭建起成长的阶梯,助力区内体育事业发展。